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JゆO00％り  ESTADO DO PIAUI 
CMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.66310001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, SIN, CENTRO 

CEP. 64.105-000! CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

 

ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSAO ORDINRIA DO PRIMEIRO PERODO LEGISLATIVO 
DO BIENIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA QUINZE DE MAIO DE DOIS MIL E 
DEZESSETE. 
Ao decimo quinto dia do m6s de maio do ano de dois mii e dezessete, 白  s dezoito horas e 
quinze minutos, no edificio da C白mara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado na Av. 
Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio a d白cima primeira Sessao Ordin白ria do 
Primeiro Perodo Legislativo do ano dois mil e dezessete, sobre a presidencia da vereadora 
Presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariado pelo Vereador FRANCISCO 
CLEMENTE VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os 
Vereadores (as): ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA, RICARDO 
BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, FRANCISCA 
MARIA ALVES LIGORIO, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY e MARCOS TADEU DA 
COSTA SOUSA. A presidenta inicia saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote o 
de Deus havendo nロmero legal declarou aberta a sess白o dos trabalhos legislativos em quinze 
de maio de dois mil e dezessete. Solicitou ao secretrio da mesa que fizesse a leitura da ATA 
do dia oito de maio, aps a leitura, a presidente colocou a ata do dia oito de maio em 
discuss白o e vota●o, sendo aprovada por unanimidade. Na ordem do dia, a presidente desejou 
um feliz dia da familia para todos e tamb6m destacou que naquela data quinze de maio 
comemorava-se o dia do assistente social, parabenizou os assistentes sociais do municipio e 
as alunas concludentes do curso de servi9o social, leu o informe do FNDE, comunicado 
n45637/2017, em seguida leu o requerimento da vereadora Solange Pereira. Dando 
continuidade, a presidente chamou a vereadora Solange Pereira a fazer o uso da tribuna para 
justificar o seu requerimento. Fez o uso da tribuna a vereadora Solange Pereira; 
Cumprimentou a todos com uma boa noite, disse que foi procurada por v白rias vezes pelo povo 
da comunidade Saquarema, Nova Olinda e Santa Constncia falando da falta de estradas, 
uma dWiculdade muito grande para o deslocamento daquelas pessoas, por isso estava 
solicitando do Executivo a constru"o dos ramais de estradas das referidas localidades, pediu 
apoio dos vereadores a seu requerimento, em seguida a presidente colocou o requerimento 
ora justificado em discussao e vota頭o, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida abriu- 
se inscri加es para o pequeno expediente, nenhum vereador se inscreveu, dando continuidade 
abriu-se inscri加es para o grande expediente, se inscreveram o vereador Marcos Tadeu, 
vereadora Maria do Carmo, vereadora Solange Pereira e vereadora Elenita Macedo. Fez uso 
da tribuna o vereador MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA; cumprimentou a todos com 
uma boa noite, deu os pesames a vereadora Maria do Carmo e ao vereador Ricardo pela 
perda do seu ente querido, falou que esteve olhando os primeiros balancetes, citou uma nota 
referente 白  contrata,o pela Prefeitura de uma banda da gua Fria do seu amigo Carlos, que 
ele junto com sua famlia j白  contratou vrias vezes e nunca passou de seiscentos reais e na 
nota que constava no referido balancete o valor de sete mil e setecentos reais, disse aos 
vereadores aue est白o aaui colocando reauerimentos oodem ter certeza aue do ieito . 」,、  est白  
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ai n白o vo ser atendidos, que eles tm que correr para os balancetes para fazer 
levantamentos e ver o que est errado, pois o papel do vereador 6 fiscalizar e nao vir s6 na 
segunda, ficar olhando s6 para papeis e falar na tribuna, disse que o nosso papel como 
vereador 白  ir at o empres白rio da banda e fazer um levantamento, ressaltou que tem 
testemunhas para provar, falou tamb6m de um requerimento que ele colocou sobre a 
recupera頭o de um po9o em Pedras, disse que pode ser que o prefeito birre por ele nao ser do 
mesmo lado, mas ele mesmo legalmente pode fazer um documento cedendo uma parte do seu 
sal白rio para fazer esse servi9o, disse que est aprendendo o papel de um vereador, falou que 
esteve visitando a quadra de Pedras e ficou horrorizado, que a obra est com quatro anos 
parado a quadra sem utilidade, o que foi feito foi desmanchado, disse que o municipio est 
regredindo e se continuar assim vai voltar a ser povoado. Falou que vai fazer uma visita ao 
hospital, disse que sabe que est acontecendo muita coisa errada l白. Fez o uso da tribuna a 
vereadora Maria do Carmo; Cumprimentou a todos com uma boa noite, fez seu 
agradecimento a Deus; agradeceu ao povo que estava presente, falou que a participa,o da 
sociedade 白  to importante, porque eles podem at comentar quando algu6m estiver falando 
mal de um vereador e dizer o que foi tratado na sess白o. Falou realmente que estava com 
balancetes em maos onde tinha essa nota bastante expressiva, comentada pelo vereador 
Marcos Tadeu, um valor que sabe que o dono da banda nao recebeu, disse que isso j白 6 
prtica que o prefeito vem fazendo desde o primeiro ano de sua gesto, ressaltou a falta de 
organiza,o do prefeito, citou um exemplo na localidade gua Fria, que o prefeito se apressou 
para inaugurar um一  po9o que fez ali e como ele n白o gosta de fazer as coisas com qualidade, 
inaugurou de qualquer jeito, nao se preocupou em fazer a inscri●o na Eletrobrs, em mandar 
fazer a instala頭o el白trica, disse que l白  foi encontrado foi uma ganbiarra, disse que foi o prprio 
rapaz da Eletrobrs que viu e disse que vai tomar as providencias, destacou a respeito da 
escurid白o na cidade e na zona rural, atendendo o pedido de inumeros amigos que foram 
reclamar para ela, enfatizou que olhou nos balancetes e existe a compra de muito material 
el6trico e questionou para onde esto indo esse material, pois n白o esto nos postes, 
aproveitou tamb6m para dar sua nota de pesar, que o pai de Z Alfredo e av do vereador 
Ricardo Barbosa faleceu no dia 11 de maio, disse que estava sendo solid白ria, faz parte da 
familia tamb6m, porque e nora, disse que ele era seu sogro mas o tinha como um pai, e falou 
um pouco sobre o senhor Alfredo Francisco de Sousa, relatando a sua biografia, em seguida, 
pediu para que rezassem por ele e agradeceu a todos que l白  estiveram. Fez o uso da tribuna 
a vereadora Solange Pereira: agradeceu a todos os vereadores por terem aprovado o seu 
requerimento, disse que se for atendido, o povo daquelas localidades s6 tem a ganhar, porque 
o objetivo dos vereadores 白  trabalhar pelo povo, por isso disse que j白  apresentara vrios 
requerimentos nesta casa, tamb6m deixou seus p6sames 白  familia do senhor Alfredo, tamb6m 
desejou paz, harmonia, que Deus protegesse e abenoasse todas as famlias cabeceirenses 
pelo dia internacional da familia, deixou tamb6m sua mensagem a todas as maes pela 
passagem do seu dia. Em seguida fez o uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; 
cumprimentou a todos com uma boa noite, agradeceu a Deus por mais um dia est aqui nesta 
casa, parabenizou pelo dia da familia, que e centro de tudo , tamb6m parabenizou pelo dia dos 
assistentes sociais, parabenizou a presidente vereadora Kiane que tambem j白  prestou esse 
servi9o no municipio na fun頭o de assistente social, tamb6m deixou seus p6sames 白  familia 
Alfredo, disse que esteve presente e percebeu o quanto a familia estava abalada, questionou 
apresidente o resultado do seu requerimento a respeito do reajuste salarial dos servidores do 
municipio, disse que est sendo cobrada pelos servidores, disse que at se surpreendeu com 
uma nota em site que o prefeito havia reajustado reajustado todos os sal白rios dos servidores, 
ressaltou que n白o ra verdade, . . is s6 passou por esta casa o da educa頭o, porque a ・  r ・  ria 
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lei exige que seja legalizado, disse que j白  teve muita paci白ncia com esta casa de esperar e 
disse que n白o queria ameaar, mas colocou um prazo at o dia seguinte a s 10 horas e se 
n白o atendida, estaria se dirigindo at o Ministrio Publico d白  conhecimento porque n白o pode 
mais aguardar, tamb6m pediu copias de todos os oficios enviados ao executivo de autoria de 
requerimentos da mesma, disse que n白o estava desconfiando da presidente, mas 6 porque ela 
quer se certificar se realmente esses documentos foram protocolados porque quando o 
executivo agir de m白  f, come9ar a dizer que n白o existe, que 6 mentira, que a vereadora 
nunca fez isso, disse ento que de fato tem que documentar que o vereador esta fazendo o 
seu papel, relatou a respeito da estrada da Lagoa Seca dos Leandros, sobre a qual foi feito o 
requerimento, disse que recebeu visitas de alguns dos moradores daquela regio e falaram 
que o prefeito disse que pode fazer a reforma daquela estrada porque ela passa por dentro de 
terrenos do INCRA e para ele reform白ー  Ia tem que pedir permiss白o ao INCRA, menos verdade 
que a estrada 白  municipal, 6 responsabilidade do municipio trabalhar pelos municipes, tambem 
falou a respeito dos transporte que a mesma solicitou verbalmente sobre os atrasos dos 6 nibus 
escolares e disse que fi informada essa semana que os atrasos continuam, informa頭o da 
regiao da mata, disse que sao coisas que ela n白o entende porque se o recurso est白  caindo na 
conta, est nos balancetes, para onde est白  indo esse dinheiro, disse que olhando os 
balancetes na mao da vereadora do Carmo viu uma nota de mais de trs mil e novecentos 
reais, somando os seis, j白  s白o quase dez mil s6 de quentinhas em um m6s, disse que s6 
retratando a fala da vereadora a respeito do Morrins, que ela e testemunha do morador 
confirmando o que ela disse na tribuna 6 verdade, que o morador fez quest白o de relatar para 
eles o fato de que botaram os rem6dios na estantes, tiraram fotos e depois botaram nas caixas 
e trouxeram para casa, disse que s白o essas coisas que nao podem deixar acontecer no 
municipio, eles tem que falar, falou que o publico nao vem para a sessao nao 白  s6 para tomar 
caf n白o, eles querem ouvir a verdade, falou que s白o eles os vereadores que esto 
representando essa sociedade nesta casa, sao eles que tem a obriga●o de ver e cobrar e 
denunciar o descaso que eles veem nos balancetes. Em seguida a presidenta MARIA 
CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA falou que gostaria de se solidarizar com o vereador Ricardo 
Barbosa e a vereadora Maria do Carmo pela perca do patriarca da familia Alfredo, agradeceu a 
presena de todos e disse que esta casa em nenhum momento est se omitindo em fornecer 
cpias do que 6 solicitado, est 白  disposio de quem quiser os ofcios, s6 pedir e a 
funcion白ria Silvia, respons白vel por enviar e arquivar os encaminhamentos , disse que em 
alguns pontos, sobre alguns documentos, ela precisa da assessoria juridica para est 
esclarecendo as duvidas. Nao havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a 
sessao do dia 15 de maio de 2017, o que do ocorrido 白  lavrada a presente ATA que vai 
devidamente assinada. 

Eu JI;,2yit.4.'Cr-y彦11,2 	/Jfl4.',/, 10 secretario. subscrevo e assino. Sala das 
sessoes aaし  amara M untcipai cie UaDeceurs cio iiauI-ii, 1b de Maio de zw /. 

くヌこ～ 

 juわ  

 


	Page 1

